EuBadov enimedwyv oxnUATWY - AOKAOELG OXOALKOU

" 1. %10 eaTEPIKO TETPAYvov ABIA whevpac a = 4 ka-
TaoKEVALOVUE TO 160TAeVPO TPiywvo AAZ. Na vrol.oyi-
obel 1o eufadov twv ABIA, AAZ, ABZ ka1 BZI
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3. Aiverau tpiywvo ABI ue AB = 6, AI' = 8 kau A=60°.
Na fpeBovv: i) o dyog v g+ i) 10 eufaoov (ABI),
iii) 10 vyog v, .
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S. Aiverar mapaiinioypauuo ABIA ue BI' = 10 ko
avtiarotyo mpog avty vywogs v = 5. Ilavw oTic TAeVPES
AA kau BI" maipvovue ta oqucio E ki Z avtioroya,
ware AE = ZI

i) Na Bpeire 1o gufadov tov ABIA.

ii) Apob mpwra ovykpivete ta eufoada twv tpareimy
AEZB ka1 EZIA va fpeite 10 gufadov kabevos amo
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6. Eva oixomedo éxer oynua tpaneliov ABIA (AA//BI)
pue A =B=1L,A44 = 15m, BI'= 20m xou AB = 12m.
Evog kaivoipylog opopog Tepvaesl mopaiinio mpog T
AI' kou amokomrel o Awpioa mwiatove 3m. [looa
TETPAYWVIKG HETPA EIVAL TO OIKOTEOO TOV ATOUEVEL,
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(wACA)= 133 235 2p
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